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ATAS

ATA DA 37ª REUNIÃO ESPECIAL DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, EM 16/10/2006

Presidência do Deputado Carlos Pimenta

Sumário: Comparecimento - Abertura - Atas - Composição da Mesa - Registro de presença - Destinação da reunião - Execução do Hino Nacional 
- Palavras do Deputado Doutor Viana - Exibição de vídeo - Entrega de placa - Palavras do Sr. Modesto Carvalho de Araújo Neto - Palavras do  
Sr. Presidente - Encerramento - Ordem do dia.

Comparecimento

- Comparecem as Deputadas e os Deputados:

Mauri Torres - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - Alberto Pinto Coelho - Antônio Júlio - Carlos Pimenta - Célio Moreira - Doutor Viana -  
João Leite - Laudelino Augusto - Sebastião Costa - Weliton Prado.



Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Carlos Pimenta) - Às 20h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro,  
iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura das atas das duas reuniões anteriores.

Atas

- O Deputado Sebastião Costa, 2º-Secretário "ad hoc",  procede à leitura das atas das duas reuniões anteriores,  que são aprovadas sem 
restrições.

Composição da Mesa

A locutora - Convidamos a tomarem assento à mesa os Exmos. Srs. Desembargador Octávio de Abreu Portes, representando o Presidente do 
Tribunal  de Justiça de Minas Gerais,  Desembargador Hugo Bengtsson; Modesto Carvalho de Araújo Neto,  Presidente da Drogaria Araújo; 
Eduardo Bernis, Presidente da Associação Comercial de Minas Gerais; e os Deputados Doutor Viana e João Leite, autores do requerimento que  
deu origem a esta homenagem.

Registro de Presença

A locutora - Registramos a presença dos Exmos. Srs. Lúcio Portela, Diretor da Rede TV; Paulo César de Oliveira, Diretor-Presidente da revista  
"Encontro"; Lincoln Coelho, Presidente da Fundação Brásis; José Anchieta da Silva, Presidente do Instituto dos Advogados de Minas Gerais e da  
Exma. Sra. Tereza da Gama Guimarães Paes, Presidente do Hospital da Baleia.

Destinação da Reunião

A locutora - Destina-se esta reunião à comemoração dos 100 anos da Drogaria Araújo. 

Execução do Hino Nacional

A locutora - Convidamos os presentes a ouvir o Hino Nacional, que será interpretado pelos músicos Clóvis Aguiar, ao teclado, e Getúlio Navia 
Azeno, ao saxofone.

- Procede-se à execução do Hino Nacional.

Palavras do Deputado Doutor Viana

Exmos. Srs. Desembargador Octávio de Abreu Portes, representando o Desembargador Hugo Bengtsson, Presidente do Tribunal de Justiça do  
Estado de Minas Gerais; Eduardo Bernis, Presidente da Associação Comercial de Minas Gerais; prezado colega Deputado João Leite, co-autor do  
requerimento que originou esta solenidade; colega e médico Deputado Carlos Pimenta, também co-autor do requerimento que originou esta  
homenagem e, neste ato, representando o Deputado Mauri Torres, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais; Modesto  
Carvalho de Araújo, Presidente da nossa querida Drogaria Araújo, homenageada desta noite; demais autoridades, senhoras e senhores.

Hoje  estamos participando de um momento único  nesta Casa Legislativa  para homenagear a mais tradicional  drogaria  de Minas Gerais, 
especialmente da Região Metropolitana de Belo Horizonte: a Drogaria Araújo, aqui tão bem representada por seu Diretor-Presidente, Modesto 
Carvalho de Araújo Neto, pelos demais Diretores, pelos funcionários, pelos amigos e pelos clientes.

Tenho certeza de que cada um de nós já comprou alguma vez na Araújo e pode atestar a eficiência, a atenção, o carinho com que somos  
recebidos em qualquer uma das suas 76 lojas - até o momento, porque o crescimento e o dinamismo constantes sempre estiveram ao lado  
dessa tradicional empresa. Sabemos que já estão no plano da diretoria mais cinco unidades nos próximos meses. A maioria dos presentes 
também já ouviu o famoso "slogan" "Na Araújo tem", só que a publicidade se esqueceu de acrescentar que na Araújo também existe respeito 
ao cliente, qualidade no atendimento, eficiência. Na Araújo ainda há compromisso com o progresso, com o desenvolvimento, confiança na 
entrega e, nos raros casos em que a Araújo não tem o que o cliente necessita, ela procura o medicamento em qualquer parte do Brasil ou até  
mesmo no exterior.

Estou honrado em poder  saudar  e  parabenizar  a eficiente  equipe da Drogaria  Araújo  pelos  100 anos de excelentes serviços  prestados.  
Justificando tudo isso, apresentei requerimento, também assinado pelos nobres colegas Carlos Pimenta e João Leite, solicitando a realização 
desta reunião especial,  o qual  foi  assinado unanimemente por  meus colegas Deputados.  É o reconhecimento merecido ao centenário de 
existência dessa instituição, que merece todo o nosso apoio, respeito e congratulações pela excelência de empresa prestadora de serviços, que 
sempre se preocupou com as necessidades dos clientes. Por isso mesmo, como também sou médico, encontro-me no meio de todos aqueles  
que podem aplaudir o valoroso trabalho que os funcionários da Araújo desempenharam e continuam desempenhando ao longo desses 100 
anos, merecendo esta honraria especial desta Assembléia Legislativa e de todos nós, mineiros. É o reconhecimento puro e simples do trabalho,  
da competência da equipe da Araújo, como todos os presentes podem atestar. Hoje são cerca de 3 mil funcionários que prestam um bom 
atendimento a aproximadamente 1.800.000 clientes.

A Drogaria Araújo foi criada como Pharmacia Mineira, na Praça Rio Branco, em Belo Horizonte, no ano de 1906. Três anos depois, o jovem  
fundador  Modesto  Carvalho  de  Araújo  mudou  o  nome  Pharmacia  para  Drogaria  Araújo.  Desde  aquela  época,  tem  sido  exemplo  de 
administração até a terceira e a quarta gerações do seu fundador, sendo consolidada como a maior empresa do segmento varejista de Minas 
Gerais.

Senhoras e senhores, eu poderia passar grande parte desta noite citando aqui os feitos, as honrarias e homenagens recebidas ao longo do  
tempo pela Drogaria Araújo. A qualidade de uma empresa é medida pela competência de sua equipe de funcionários e de seu corpo diretor. 
Quero parabenizar, na pessoa do Modesto Carvalho de Araújo Neto, seu atual Diretor-Presidente, toda a Diretoria e os funcionários dessa 
conceituada empresa de agora e de outrora.

Destaco também sua imprescindível ação social. Através de campanhas, favoreceram e favorecem entidades e instituições prestadoras de 
serviços, principalmente na área da saúde. Citamos aqui as duas últimas campanhas em benefício do Hospital do Câncer Infantil e do Hospital 
da Baleia, com uma quantia extraordinária arrecadada.



Finalizando, peço que a sociedade e todos os seus segmentos façam uma profunda reflexão sobre o imprescindível e salutar papel da Drogaria  
Araújo em nossa vida, principalmente por tratar-se do fator saúde, tão essencial a todos nós. Por todos esses méritos, ela é digna dos nossos  
eternos parabéns. Muito obrigado.

Exibição de Vídeo

A locutora - Neste instante será exibido um vídeo institucional da Drogaria Araújo.

- Procede-se à exibição do vídeo.

Entrega de Placa

A locutora - O Deputado Carlos Pimenta, autor do requerimento que deu origem a esta solenidade, representando o Presidente da Assembléia 
Legislativa, Deputado Mauri Torres, fará a entrega ao Sr. Modesto Carvalho de Araújo Neto, Presidente da Drogaria Araújo, de uma placa  
alusiva a esta comemoração. Solicitamos a esses que se posicionem no local indicado pela equipe do Cerimonial. A placa contém os seguintes 
dizeres: "Maior empresa varejista de Minas Gerais, a Drogaria Araújo foi criada, no início do século XX, pelo jovem Modesto Carvalho de Araújo,  
com o nome de Pharmacia Mineira. Hoje, a rede atende a mais de 1,5 milhão de clientes por mês, atua no desenvolvimento de ações sociais,  
além de oferecer em suas lojas uma imensa variedade de produtos. A justa homenagem do povo mineiro a essa importante empresa, pioneira  
nos serviços de atendimento 24 horas e entrega em domicílio, pelos seus 100 anos de fundação. Belo Horizonte, 16 de outubro de 2006."

O Sr. Presidente - Convido a participarem da entrega desta justa homenagem ao Sr. Modesto os Deputados Doutor Viana e João Leite, autores 
do requerimento.

- Procede-se à entrega da placa.

Palavras do Sr. Modesto Carvalho Araújo Neto

Exmos. Srs. Deputado Carlos Pimenta, autor do requerimento que deu origem a esta solenidade, neste ato representando o Presidente da 
Assembléia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais,  Deputado  Mauri  Torres;  Desembargador  Octávio  de  Abreu  Portes,  representando  o  
Presidente do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, Desembargador Hugo Bengtsson; Eduardo Bernis, Presidente da Associação Comercial de  
Minas Gerais; e Deputados Doutor Viana e João Leite, autores do requerimento que deu origem a esta solenidade. 

Minhas senhoras e meus senhores, a generosidade dos amigos da Araújo e a honrosa atenção das nossas instituições nessas homenagens 
fraternas ao centenário da Araújo nos trazem, hoje,  à egrégia Assembléia Legislativa  de Minas Gerais.  Chegou, então, a vez de sermos  
recebidos na Casa do povo, espaço onde se encontram as necessidades de ordenamento da sociedade e a sua expressão através das leis. 

Tenho alegria em dizer que este encontro na Casa do povo deixa muito à vontade a mim, aos meus companheiros de diretoria e aos nossos 
colaboradores que aqui estão, porque é do contato com a população que extraímos as inovações, os modelos e processos para atender melhor 
os nossos clientes. 

Na Araújo o compromisso com a população vem em primeiro lugar, e é esse compromisso que orienta a nossa organização, o nosso jeito de 
trabalhar e a nossa própria missão, que é encantar e satisfazer as necessidades de nossos clientes. E há uma razão para isto: essa postura é 
forte e praticamente imorredoura, porque nasceu de uma vocação, e essa vocação se perpetuou em crenças e valores. Meu avô Modesto 
Araújo, fundador da Drogaria Araújo, tinha em seu ofício uma verdadeira religião, um sacerdócio. Seu jeito de atender às necessidades da  
população tornou-se, através de gerações, o jeito de ser da Araújo. 

É uma pergunta comum neste ano do centenário aquela trazida pela curiosidade sobre, entre aspas, "o segredo da Araújo". Pois acho que o 
segredo da Araújo é o seu estilo. O jeito de ser dos seus dirigentes e colaboradores transformou-se no estilo da Araújo. Um estilo que passa a  
percepção de ética,  responsabilidade, seriedade, honestidade, pioneirismo, inovação e, fundamentalmente, o compromisso com os nossos  
clientes, sendo esses, alguns dos elementos que consideramos crenças e valores da Araújo. 

Com esses valores construímos uma organização-modelo em nossa cidade e em nosso país. Consolidamos a maior empresa varejista de Minas  
Gerais e a maior arrecadadora de ICMS do setor de comércio farmacêutico. Empregamos 2.900 colaboradores, atendemos cerca de 1.800.000 
clientes por mês e atingiremos, até o final do ano, 75 lojas estrategicamente situadas na Grande Belo Horizonte. Graças a esses valores, a 
Araújo está completando, com respeito e admiração, o seu centenário.

No entanto, Sr. Presidente, senhoras e senhores, o que considero mais importante deixar registrado nos anais da nossa Assembléia Legislativa 
é uma contribuição às novas gerações de empresários e executivos: saber recorrer à memória e, por intermédio dela, à história, para agir  
corretamente no presente e antecipar-se com sabedoria ao futuro. 

O cálice da sabedoria passa de mão em mão, através da história oral, pela observação dos exemplos e pelo respeito ao legado daqueles que  
nos deixaram idéias, fatos e obras.

Foi  assim  que o  ideário  e  o exemplo  de Modesto Araújo  passaram para os  seus  descendentes.  Foi  assim que atravessaram décadas e  
completaram um século, porque mais do que percebidos e compreendidos foram praticados. E dessa prática resultaram novas contribuições: de 
seus filhos Antônio Martins de Araújo e Maurício Alberto Carvalho de Araújo; de seu sócio Manoel Ribeiro Duarte, sucedido por Joaquim José da  
Rocha Sobrinho; da terceira geração representada por meus irmãos Marco Antônio Velloso de Araújo e o meu querido e saudoso Eduardo 
Velloso de Araújo, que tenho a honra de suceder; e pelos nossos filhos e sobrinhos da quarta geração, que hoje convivem na direção dos  
destinos da Araújo.

Completando esses comentários sobre a razão de ser da Drogaria Araújo chegar vigorosa aos 100 anos, chego à conclusão de que é pelo 
respeito. Respeito à população e a nós mesmos. Tenho certeza de que foi para nos ensinar isso que o nosso avô, Modesto de Carvalho Araújo, 
assumiu seu nome na marca da nossa empresa.

E é por perceber que esse compromisso é praticado com seriedade que as pessoas sentem uma grande empatia com a Araújo e nos dão o  
orgulho de dizer: a Araújo é de todos os mineiros. A Araújo é nossa.

Sr. Presidente, cabe, ao concluir, expressar os mais sinceros agradecimentos a esta Casa pela homenagem que hoje é prestada à Araújo. Em 
especial, registro agradecimento caloroso ao autor do requerimento, o ilustre Deputado Doutor Viana. Batalhador atento e incansável pelas  



causas da saúde, o Doutor Viana já há muito tempo alçou vôo de líder da saúde pública em sua terra natal, Curvelo, para tornar-se admirado  
como interlocutor respeitado do setor da saúde na Assembléia Legislativa de Minas. Estendo agradecimentos aos ilustres Deputados que são  
co-autores do requerimento, João Leite e Carlos Pimenta. Sobre o primeiro, sua ética, visão humanista e, em uma só palavra, sua bondade, 
tornam-o uma pessoa querida e um parlamentar de sucesso. Sobre o Deputado Carlos Pimenta, médico, hoje em sua terceira legislatura na 
Assembléia Legislativa, sua vida parlamentar o credencia como um homem público de futuro brilhante e útil para a sociedade.

Obrigado, senhores Deputados, obrigado ilustre Presidente Mauri Torres, cuja votação consagradora é a afirmação de uma vida pública de valor  
reconhecido.

Meus amigos, o Senado mineiro e a Câmara dos Deputados, que precederam à criação da Assembléia Legislativa de Minas Gerais, foram  
instituídos em 1891, quer dizer : tinham 15 anos quando foi fundada a Farmácia Mineira, precursora da Drogaria Araújo. Podemos, então,  
encher o peito e afirmar, com alegria, que a Araújo, Belo Horizonte e a Assembléia Legislativa de Minas Gerais são amigas de infância. Muito  
obrigado.

Palavras do Sr. Presidente

Exmos. Srs. Desembargador Octávio de Abreu Portes; Modesto Carvalho de Araújo Neto, em cuja pessoa cumprimento toda a família presente, 
colaboradores e amigos que vieram prestigiar uma das mais importantes reuniões especiais desta Casa nos últimos tempos; companheiro 
Eduardo Bernis. Cumprimento o colega e médico Deputado Doutor Viana pela feliz iniciativa de propor tão justa homenagem, bem como ao  
colega Deputado João Leite. Cumprimento a todos na pessoa dos jornalistas presentes e do Sr. Modesto. 

Os 100 anos de uma empresa pioneira e também permanente referência do segmento farmacêutico é um fato único na história  de Belo  
Horizonte.  O século  completado pela Drogaria  Araújo  insere-se  no próprio  desenvolvimento  da cidade e  da história  de seus  habitantes,  
acompanhando os hábitos cotidianos e mesmo a evolução arquitetônica que deriva das transformações comerciais.

Do ponto de vista arquitetônico, as lojas da Araújo têm um exemplar compromisso com a qualidade estética de nossa paisagem urbana. Têm 
sido pioneiras na preservação de imóveis construídos no início do século passado, belos exemplares do estilo eclético.  Ao mesmo tempo, 
prestigiam a arquitetura pós-moderna e contemporânea que marca as linhas de vanguarda reconhecidas em muitas de suas filiais.

Ter 100 anos e estar à frente de seu tempo, atenta às mudanças de gosto e de necessidades do público, constituem a grande e notável  
característica  dessa  empresa.  Hoje  a  Araújo  desfruta  da  confiança  e  da  preferência  da  gente  mineira,  fruto  de  uma  administração 
permanentemente atualizada e sempre em sintonia com a vida da cidade.

Pioneira também na política de responsabilidade social, mobiliza seus colaboradores e clientes para a manutenção do Hospital da Baleia ou para 
a criação do Hospital do Câncer Infantil. Além de promover palestras gratuitas junto à população na área da saúde preventiva, realiza, junto a 
escolas municipais, orientação à juventude sobre temas importantes da saúde pública, como o necessário combate à dengue, que exige a  
participação maciça da população. E ainda se preocupa com a ecologia e o lazer, ajudando na manutenção de importantes espaços públicos,  
como a preservação da praça da rodoviária, onde originalmente se instalou.

Quando Modesto Carvalho de Araújo fundou a Pharmacia Mineira, nome ainda escrito com "ph", deu origem ao que seria hoje a maior empresa 
de varejo de Minas Gerais, em pleno processo de expansão, agora rumo ao interior do Estado. A quarta geração da família Araújo já se engajou  
no sonho do fundador, voltado para a satisfação da clientela, desenvolvendo, através de todas essas décadas, um trabalho sério e responsável.

Reconhecendo o enorme valor comercial da rede de lojas da Drogaria Araújo, uma das mais dinâmicas do Brasil, criadora de empregos e fonte 
de  renda  para  o  Estado,  zelando  pela  saúde  pública  e  pelo  bem-estar  da  sociedade,  esta  Assembléia  promove  esta  homenagem.  
Parabenizamos, portanto, a toda uma equipe, da diretoria aos funcionários, sempre motivada e profundamente responsável e transparente nas 
suas relações com mais de um milhão e meio de consumidores por mês.

Trago a palavra do nosso Presidente Deputado Mauri Torres, que, por razões de força maior, compromissos assumidos anteriormente, não pôde  
estar presente. 

Também trago  o  abraço  amigo  dos  77  Deputados  desta  Casa,  que,  de  maneira  responsável,  foram  unânimes  ao  aprovar  esta  justa 
homenagem. Sabe-se que 100 anos de solidez e participação é algo para poucos, principalmente neste país, onde o trabalhismo, a força do  
trabalho  tem de  ser  valorizada.  Por  isso  mesmo,  Dr.  Modesto,  em nome de todos  os  Deputados,  sinto  orgulho  de cumprimentá-lo  por  
representar um bom exemplo. O senhor, sua família e seus colaboradores são exemplos de bons brasileiros. Neste momento, sinto grande  
emoção. O Brasil precisa de pessoas que possuam essa qualidade, de gente que acredite no País. Mais do que isso, Minas Gerais precisa muito  
da força do trabalho, da força produtiva, da força dos bons mineiros. 

Em meu nome, em nome desta Casa e em nome do Presidente Mauri Torres, agradeço-lhes. Na verdade, não estamos dando uma oportunidade 
à Drogaria Araújo. Pelo contrário, a Drogaria Araújo é que dá esta oportunidade ao povo mineiro, já que é exemplo de responsabilidade, 
perseverança e, acima de tudo, de muita presença em nosso Estado. Obrigado.

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência manifesta aos convidados os agradecimentos pela honrosa presença e, cumprido o objetivo da convocação, 
encerra a reunião, convocando as Deputadas e os Deputados para a reunião extraordinária de amanhã, dia 17, às 20 horas, nos termos do  
edital de convocação, e para a reunião ordinária também de amanhã, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada 
foi publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 16ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, em 
29/8/2006

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Maria Olívia (substituindo a Deputada Elbe Brandão, por indicação da Liderança  
do BPSP) e os Deputados Dalmo Ribeiro Silva, Gilberto Abramo, George Hilton e Sebastião Costa, membros da supracitada Comissão. Havendo 
número regimental, o Presidente, Deputado Dalmo Ribeiro Silva, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do 
Deputado Gilberto Abramo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão  
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e comunica o recebimento da seguinte  
correspondência: ofícios da Sra. Anna Bárbara de Freitas Carneiro Proietti, Presidente da Hemominas, enviando parecer sobre o Projeto de Lei  
nº 3.008/2006, e do Sr. Wyller Bráulio Resende Silva, solicitando informações sobre parcelamento de IPVA. O Presidente acusa o recebimento 
das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: Projetos de Lei nºs 3.414, 3.423, 3.434, 3.453, 3.466, 3.500 e  
3.508/2006 (Deputado Dalmo Ribeiro  Silva);  3.415,  3.421,  3.433,  3.445,  3.452,  3.460,  3.495,  3.506 e 3.510/2006 (Deputado Gilberto  



Abramo); Projetos de Lei nºs 3.426, 3.436, 3.443, 3.448, 3.454, 3.458 e 3.461/2006 (Deputado George Hilton); Projetos de Lei nºs 3.413,  
3.417, 3.422, 3.435, 3.440, 3.447, 3.451, 3.457, 3.463, 3.492, 3.498, 3.505 e 3.515/2006 (Deputado Sebastião Costa); Projetos de Lei nºs  
3.411, 3.419, 3.437, 3.439, 3.449, 3.450, 3.465, 3.488, 3.491, 3.504/2006 e Projeto de Lei Complementar nº 88/2006 (Deputada Elbe 
Brandão); Projetos de Lei nºs 3.412, 3.418, 3.438, 3.442, 3.446, 3.455, 3.462, 3.489, 3.490, 3.507 e 3.512/2006 (Deputado Gustavo Corrêa); 
Projetos de Lei nºs 3.416, 3.420, 3.424, 3.456, 3.459, 3.464, 3.497, 3.499, 3.502 e 3.516/2006 (Deputado Adelmo Carneiro Leão). Passa-se à  
1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.  
Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade, no 1º turno, 
dos Projetos de Lei nºs 2.494/2005 na forma do Substitutivo nº 1, 3.436, 3.448, 3.468 e 3.470/2006 (relator: Deputado George Hilton);  
2.875/2005 na forma do Substitutivo nº 1 (relatora: Deputada Maria Olívia, em virtude de redistribuição); 2.927, 3.250, 3.413, 3.435, 3.447 e  
3.474/2006 ( relator: Deputado Sebastião Costa); 2.948 e 3.100, ambos na forma do Substitutivo nº 1, 3.151 e 3.216/2006, ambos com a  
Emenda n°1, 3.330, 3.446, 3.471, este com a Emenda nº 1 e 3.472/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo, em virtude de redistribuição); 
3.027, 3.192 e 3.383/2006, todos na forma do Substitutivo nº 1, 3.414, 3.434, 3.475 e 3.540/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva);  
3.322, este na forma do Substitutivo nº 1, 3.341, este com as Emendas nºs 1 e 2, 3.363, 3.433/2006 ( relator: Deputado Gilberto Abramo); 
3.375 e 3.490/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva, em virtude de redistribuição); 3.412, 3.449 e 3.553/2006 (relator: Deputado  
Sebastião Costa, em virtude de redistribuição); 3.467/2006 (relator: Deputado Gustavo Corrêa). Os pareceres sobre o Projeto de Resolução nº 
3.493/2006 e o Projeto de Lei nº 3.355/2006, no 1º turno , deixam de ser apreciados em virtude de prorrogação de prazo solicitada pelo  
respectivos relatores, Deputados George Hilton e Sebastião Costa (este último em virtude de redistribuição). Após discussão e votação, são 
aprovados,  em  1º  turno,  os  pareceres  que  concluem  pela  antijuridicidade,  ilegalidade  e  inconstitucionalidade  dos  Projetos  de  Lei  nºs 
3.197/2006 (relator: Deputado George Hilton); 3.251/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa); 3.367/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro 
Silva, em virtude de redistribuição); 3.415/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo). São aprovados os requerimentos que solicitam sejam  
convertidos em diligência ao Prefeito Municipal de Visconde de Rio Branco o Projeto de Lei nº 2.889/2005 (relator: Deputado Gilberto Abramo,  
em virtude de redistribuição); à Secretaria de Estado de Fazenda o Projeto de Lei nº 3.348/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa); à  
Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura de Itaúna o Projeto de Lei nº 3.388/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo);  
3.390/2006 à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura de Perdigão o Projeto de Lei nº 3.390/2006 (relator: Deputado  
George Hilton); à Prefeitura Municipal de Conceição do Mato Dentro o Projeto de Lei nº 3.398/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva, em  
virtude de redistribuição); à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura Municipal de Padre Carvalho o Projeto de Lei nº  
3.402/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo); à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura Municipal de Silverânia o  
Projeto de Lei nº 3.406/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo); à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura de Ouro 
Fino o Projeto de Lei nº 3.440/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa); à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura de  
Cambuquira o Projeto de Lei nº 3.486/2006 ( relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva ); à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à 
Prefeitura de Martinho Campos o Projeto de Lei  nº 3.529/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva,  em virtude de redistribuição);  à  
Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura de Jequeri o Projeto de Lei nº 3.556/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa, 
em virtude de redistribuição); à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão e à Prefeitura de Buenópolis o Projeto de Lei nº 3.557/2006  
(relator: Deputado Sebastião Costa, em virtude de redistribuição). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão  
e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em turno único, cada um por sua  
vez, os pareceres que concluem pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade dos Projetos de Lei nºs 1.562/2004, 2.444 e 2.907/2005, 
2.939/2006 este com a Emenda nº 1, 3.484/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo, em virtude de redistribuição ); 2.976, 3.451, 3.483 e 
3.503/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa); 3.047/2006 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Gilberto Abramo); e 3.466/2006 (relator: 
Deputado Dalmo Ribeiro Silva). Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os requerimentos em que se solicita sejam  
convertidos em diligência ao autor os Projetos de Lei nºs 3.393, 3.399, 3.419, 3.407, 3.418, 3.421, 3.445, 3.454, 3.455, 3.457, 3.458, 3.460, 
3.461, 3.463, 3.465, 3.479, 3.488, 3.492, 3.510, 3.511, 3.516, 3.517, 3.526, 3.534, 3.544, 3.545, 3.546 e 3.551/2006; e ao DER-MG o  
Projeto de Lei nº 3.400/2006; à Secretaria de Estado de Educação, o Projeto de Lei nº 3.462/2006; à Secretaria de Estado de Planejamento e  
Gestão, o Projeto de Lei nº 3.450/2006, e à Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o Projeto de Lei nº 
3.499/2006. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a 
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2006.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente - José Henrique - Sebastião Costa - George Hilton.

ATA DA 18ª REUNIÃO Ordinária da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, em 10/10/2006

Às 14h40min, comparecem na Sala das Comissões as Deputadas Elisa Costa e Jô Moraes e o Deputado Gustavo Valadares, membros da  
supracitada Comissão. Havendo número regimental, a Presidente, Deputada Elisa Costa, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação 
de requerimento do Deputado Gustavo Valadares, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos  
membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta. Passa-se à 1ª Fase 
da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após 
discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.012/2006 na forma do vencido no 1º turno  
(relatora: Deputada Jô Moraes). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições que  
dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, os Projetos de Lei nºs 
1.562/2004 (relatora: Deputada Jô Moraes); 2.939, 2.976, 3.451, 3.483, 3.484 e 3.503/2006 (relatora: Deputada Elisa Costa), que receberam  
parecer por sua aprovação. Submetidos a discussão e votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos  
de Lei nºs 2.842/2005, 2.932, 2.993, 3.043, 3.147, 3.238, 3.272 a 3.274, 3.276, 3.279, 3.282, 3.289, 3.295, 3.297, 3.305, 3.311, 3.312,  
3.325, 3.338, 3.345, 3.349 e 3.356/2006. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os 
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de outubro de 2006.

Alencar da Silveira Jr., Presidente - Jô Moraes - Elisa Costa.

ORDENS DO DIA

Ordem do Dia DA 76ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 15ª Legislatura, EM 18/10/2006

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 



2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei Complementar nº 100, que altera a Lei Complementar nº 33, de 28/6/94, que  
dispõe sobre a organização do Tribunal de Contas e dá outras providências. Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 17.076, que institui o Dia da Conscientização sobre a Carga Tributária. A 
Comissão Especial perdeu prazo para emitir parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 17.204 que institui a política estadual de descentralização da emissão de  
carteira de identidade. Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 17.225, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária 
para o exercício financeiro de 2007 e dá outras providências. Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer. Designado relator em  
Plenário, o Deputado Dilzon Melo opinou pela manutenção do veto.

Prosseguimento da discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.675/2005, do Deputado George Hilton, que dispõe sobre a Política Estadual 
de Incentivo ao Turismo Educativo e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do  
Substitutivo nº 1, que apresenta. As Comissões de Educação e de Fiscalização Financeira opinam pela aprovação do projeto na forma do 
Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Justiça. 

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.601/2005, do Governador do Estado, que cria a Superintendência Regional de Ensino na  
estrutura da Secretaria de Estado de Educação no Município de Unaí. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.698/2005, da Deputada Maria Olívia, que autoriza o Estado a doar ao Município de Conceição  
dos Ouros o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno. 

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.900/2005, do Deputado Ricardo Duarte, que autoriza o Poder Executivo a fazer reverter o  
imóvel que especifica ao Município de Ituiutaba. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 
1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.335/2006, do Tribunal de Contas, que cria os cargos de Auditor e de Procurador do Ministério 
Público junto ao Tribunal de Contas, fixa os seus subsídios e dá outras providências. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação 
do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.625/2005, do Deputado Domingos Sávio, que autoriza o Poder Executivo a doar à Associação de 
Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais  -  Apae  -  do  Município  de  Passa-Tempo  o  imóvel  que  especifica.  A  Comissão  de  Justiça  conclui  pela  
constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do  
projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.751/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Rio  
Pomba o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina 
pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.752/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Ubá 
os imóveis que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela 
aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.934/2006, do Deputado Gustavo Corrêa, que dispõe sobre brinquedo, material escolar ou peças  
de vestuário infantis apreendidos, e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do 
Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão do Trabalho opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de  
Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.085/2006, do Deputado Jayro Lessa, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Governador Valadares o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, 
que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.193/2006, do Deputado José Henrique, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de  
Itanhomi o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A 
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.



Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.354/2006, do Deputado Mauri Torres, que autoriza o Poder Executivo a doar o imóvel que 
especifica ao Município de São Miguel do Anta. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que  
apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão e votação de pareceres de redação final. 

Ordem do dia da 21ª reunião ordinária da comissão de Saúde Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, a realizar-se às 
9h15min do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 3.281/2006, do Deputado Gustavo Corrêa; 2.955/2006, da Deputada Ana Maria Resende.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 8ª reunião ordinária da comissão de Assuntos Municipais e Regionalização Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, a realizar-se às 9h30min do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 6.879 e 6.880/2006, do Deputado Antônio Andrade; e 6.881/2006, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 26ª reunião ordinária da comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, a realizar-se às 9h30min do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 25ª reunião ordinária da comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, a realizar-se às 10 horas do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 2.972/2006, do Deputado Rogério Correia.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 12ª reunião ordinária da comissão de Participação Popular Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, a 
realizar-se às 14h30min do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)



Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 16ª reunião ordinária da comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 
15ª LEGISLATURA, a realizar-se às 14h30min do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 18ª reunião ordinária da comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, a realizar-se às 14h30min do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 3.330/2006, do Deputado Leonardo Moreira.

Finalidade:  debater  os  investimentos  na agricultura  familiar  para garantia  da segurança  alimentar  nutricional  sustentável  no Estado,  em 
comemoração ao "Dia Mundial da Alimentação" que será celebrado no dia 16 de outubro.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 14ª reunião ordinária da comissão de Educação, Ciência, Tecnologia e Informática Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
DA 15ª LEGISLATURA, a realizar-se às 15 horas do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 2.333/2005, do Deputado Edson Rezende.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 2.948/2006, do Deputado Alencar da Silveira Jr.; 2.983/2006, do Deputado Gustavo Valadares.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Em turno único: Projeto de Lei nº 2.444/2005, do Deputado Roberto Carvalho.

Requerimentos nºs 6.734, 6.735 e 6.797/2006, do Deputado Weliton Prado; 6.819/2006, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 6.829/2006, da  
Deputada Ana Maria Resende; 6.830/2006, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 6.860/2006, do Deputado Doutor Viana.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 19ª reunião ordinária da comissão de Turismo, Indústria, Comércio e Cooperativismo Na 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
DA 15ª LEGISLATURA, a realizar-se às 15 horas do dia 18/10/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 6.855/2006, do Deputado Weliton Prado; 6.882/2006, do Deputado Gustavo Valadares.

Discussão e votação de proposições da Comissão.



EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Extraordinárias da Assembléia Legislativa 

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno,  
convoca reuniões extraordinárias da Assembléia para as 9 e as 20 horas do dia 18/10/2006, destinadas, ambas, à leitura e aprovação da ata da 
reunião anterior; e, 1ª Fase, à apreciação de pareceres e requerimentos, e, 2ª Fase, à apreciação do Veto à Proposição de Lei Complementar  
nº 100, que altera a Lei Complementar nº 33, de 28/6/94, que dispõe sobre a organização do Tribunal de Contas e dá outras providências; dos 
Vetos às Proposições de Lei nºs 17.076, que institui o Dia da Conscientização sobre a Carga Tributária; 17.204, que institui a política estadual 
de descentralização da emissão de carteira de identidade; e 17.225, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o 
exercício  financeiro  de  2007  e  dá  outras  providências;  e  dos  Projetos  de  Lei  nºs  2.601/2005,  do  Governador  do  Estado,  que  cria  a  
Superintendência Regional  de Ensino na estrutura da Secretaria de Estado de Educação no Município de Unaí; 2.625/2005, do Deputado  
Domingos Sávio, que autoriza o Poder Executivo a doar à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de Passa-Tempo o imóvel 
que especifica; 2.675/2005, do Deputado George Hilton, que dispõe sobre a Política Estadual de Incentivo ao Turismo Educativo e dá outras  
providências;  2.698/2005,  da Deputada  Maria  Olívia,  que  autoriza  o  Estado a doar  ao Município  de Conceição  dos  Ouros  o  imóvel  que 
especifica; 2.751/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Rio Pomba o imóvel que especifica;  
2.752/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Ubá os imóveis que especifica; 2.900/2005, do 
Deputado Ricardo Duarte, que autoriza o Poder Executivo a fazer reverter o imóvel que especifica ao Município de Ituiutaba; 2.934/2006, do  
Deputado Gustavo Corrêa, que dispõe sobre brinquedo, material escolar ou peças de vestuário infantis apreendidos, e dá outras providências; 
3.085/2006, do Deputado Jayro Lessa, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Governador Valadares o imóvel que especifica; 
3.193/2006, do Deputado José Henrique, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Itanhomi o imóvel que especifica; 3.335/2006,  
do Tribunal de Contas, que cria os cargos de Auditor e de Procurador do Ministério Público junto ao Tribunal de Contas, fixa os seus subsídios e 
dá outras providências; e 3.354/2006, do Deputado Mauri Torres, que autoriza o Poder Executivo a doar o imóvel que especifica ao Município  
de São Miguel do Anta; e à discussão e votação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 17 de outubro de 2006.

Mauri Torres, Presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 10/10/2006, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e  
1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete da Deputada Vanessa Lucas

exonerando Virginia Maria Siqueira Camargos do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão AL-14, 8 horas;

nomeando Aluizio Diniz Camargos para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão AL-14, 8 horas.

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 
5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, 
de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Ermano Batista

exonerando Alexandre Rodrigues Vieira do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29, 8 horas; 

exonerando Claudia Martins Oliveira do cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, 8 horas;

exonerando Ednádia Pereira dos Santos do cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, 8 horas;

exonerando Izaias Matias Veloso do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas;

exonerando José Donizete Godinho Lima do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29, 8 horas;

exonerando Moacir Rocha do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 4 horas;

nomeando Alexandre Rodrigues Vieira para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão AL-36, 4 horas

nomeando Claudia Martins Oliveira para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão AL-30, 4 horas

nomeando Ednádia Pereira dos Santos para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão AL-12, 8 horas;

nomeando Henrique Marri Pôssas para o cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão AL-26, 8 horas; 

nomeando Izaias Matias Veloso para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas; 

nomeando José Donizete Godinho Lima para o cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão AL-26, 8 horas.



TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Extintores Rival do Fogo Ltda. Objeto: prestação de serviços de  
assistência técnica permanente em sistema convencional de combate a incêndio constituído por extintores de incêndio, hidrantes e mangueiras 
de incêndio, nas dependências da Assembléia Legislativa - Palácio da Inconfidência, Ed. Tiradentes, Escola do Legislativo e Procon Assembléia -  
e em todos os seus anexos, inclusive garagem. Objeto do aditamento: 1ª prorrogação, sem reajuste de preços. Vigência: 12 meses a partir de  
1º/12/2006. Dotação orçamentária: 33903900.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante:  Assembléia  Legislativa  do Estado de Minas  Gerais.  Contratada:  Atlas  Schindler  S.A. Objeto:  prestação de serviços  técnicos  
especializados e reparos, manutenção e conservação em 12 elevadores instalados no Palácio da Inconfidência e no Ed. Tiradentes. Objeto do 
aditamento: 2ª prorrogação excepcional, de até 90 dias, com dispensa de licitação, nos termos do inciso IV do art. 24 da Lei Federal nº 8.666, 
de 1993, e com manutenção do preço. Vigência: 90 dias ou até o término do procedimento licitatório em curso para a contratação do mesmo  
objeto (o que ocorrer primeiro). Dotação orçamentária: 33903900.

ERRATA

Projeto de Lei nº 3.304/2006

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 19/5/2006, na pág 50, col. 2, na justificação do projeto, onde se lê:

"por meio da Lei nº 1.261, de 1990", leia-se:

"por meio da Lei nº 263, de 1990".


